‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi avevacinque action figure, ma aveva bisogno di quattordici totale per unaraccolta
completa. Se ognuno costa 3, quanti soldi gli servirebbero per completare la sua 1
collezione?
2,
2) Franco hacomprato quattordici scatole di cioccolatini e ha dato nove a suo fratellino. Se
ogni scatola ha nove pezzi al suo interno, quanti pezzi aveva ancora Franco? 3.
4.
3) Ogni barrettadi cioccolato in una scatola costa 6. Se una scatola avesse dodici barrein
totale e Elisabetta vendesse tutte e barre tranne nove, quanti soldi avrebbe guadagnato? 5.
6.
4) | fiori scontati di aprile avevano unavenditain cui ogni rosa costavatre dollari. Se April &
iniziata con le rose quindici e le sono rimaste sette rose, quanti soldi ha guadagnato? 7.
8.

5) Un nuovo edificio aveva bisogno di sedici finestre. Il costruttore ne aveva giainstall ati
sette. Se impiega otto ore per installare ogni finestra, quanto tempo impieghera per 9.
installareil resto?

10.

6) Un pittore aveva bisogno di dipingere le stanze sei di un edificio. Ogni stanzaimpiega
cinque ore per dipingere. Se ha gia dipinto le stanze di due, quanto tempo impieghera per
dipingereil resto?

7) Caterina ha guadagnato otto punti per ogni sacco di lattine che hariciclato. Se avesse
avuto dodici borse, ma non ne avesse riciclate cinque, quanti punti avrebbe guadagnato?

8) Un mago vendeva mazzi di carte magiche per sei dollari ciascuno. Se hainiziato con i
mazzi undici e allafine dellagiornata gli rimanevano nove, quanti soldi ha guadagnato?

9) Andreaavevai videogiochi dodici ma quattro non funzionava. Se volesse venderei giochi
funzionanti a5 ciascuno, quanti soldi potrebbe guadagnare?

10) AllafieralLucahacompratoi biglietti tredici. Dopo aver guidato la ruota panoramica, gli
erano rimasti i biglietti per sei. Se ogni biglietto costa nove dollari, quanti soldi ha speso
L uca sullaruota panoramica?
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Ch Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi avevacinque action figure, ma aveva bisogno di quattordici totale per unaraccolta
completa. Se ognuno costa 3, quanti soldi gli servirebbero per completare la sua 1 27
collezione?
2. 45
2) Franco hacomprato quattordici scatole di cioccolatini e ha dato nove a suo fratellino. Se
ogni scatola ha nove pezzi al suo interno, quanti pezzi aveva ancora Franco? 3. 18
4. 24
3) Ogni barrettadi cioccolato in una scatola costa 6. Se una scatola avesse dodici barrein
totale e Elisabetta vendesse tutte e barre tranne nove, quanti soldi avrebbe guadagnato? 5. 72
6. 20
4) | fiori scontati di aprile avevano unavenditain cui ogni rosa costavatre dollari. Se April &
iniziata con le rose quindici e le sono rimaste sette rose, quanti soldi ha guadagnato? 7. o6
8. 12

5) Un nuovo edificio aveva bisogno di sedici finestre. Il costruttore ne aveva giainstall ati
sette. Se impiega otto ore per installare ogni finestra, quanto tempo impieghera per 9. 40
installareil resto?

10 63

6) Un pittore aveva bisogno di dipingere le stanze sei di un edificio. Ogni stanzaimpiega
cinque ore per dipingere. Se ha gia dipinto le stanze di due, quanto tempo impieghera per
dipingereil resto?

7) Caterina ha guadagnato otto punti per ogni sacco di lattine che hariciclato. Se avesse
avuto dodici borse, ma non ne avesse riciclate cinque, quanti punti avrebbe guadagnato?

8) Un mago vendeva mazzi di carte magiche per sei dollari ciascuno. Se hainiziato con i
mazzi undici e allafine dellagiornata gli rimanevano nove, quanti soldi ha guadagnato?

9) Andreaavevai videogiochi dodici ma quattro non funzionava. Se volesse venderei giochi
funzionanti a5 ciascuno, quanti soldi potrebbe guadagnare?

10) AllafieralLucahacompratoi biglietti tredici. Dopo aver guidato la ruota panoramica, gli
erano rimasti i biglietti per sei. Se ogni biglietto costa nove dollari, quanti soldi ha speso
L uca sullaruota panoramica?
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‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
45 72 18 40 63
12 56 20 24 27 1.
1) Luigi avevab action figure, ma avevabisogno di 14 totale per unaraccolta completa. Se )
ognuno costa $3, quanti soldi gli servirebbero per completare la sua collezione? '
3.
2) Franco ha comprato 14 scatole di cioccolatini e hadato 9 al suo fratellino. Se ogni scatola
ha 9 pezzi a suo interno, quanti pezzi aveva ancora Franco? 4.
5.
3) Ogni barretta di cioccolato in una scatola costa $6. Se una scatola avesse 12 barrein totale
e Elisabetta vendesse tutte le barre tranne 9, quanti soldi avrebbe guadagnato? 6.
7.
4) | fiori scontati di aprile avevano unavenditain cui ogni rosa costava 3 dollari. Se April
iniziata con lerose 15 e le sono rimaste 7 rose, quanti soldi ha guadagnato? 8
9.
5) Un nuovo edificio avevabisogno di 16 finestre. Il costruttore ne aveva giainstallati 7. Se
impiega 8 ore per installare ogni finestra, quanto tempo impieghera per installare il resto? 0
6) Un pittore aveva bisogno di dipingere le stanze 6 di un edificio. Ogni stanzaimpiega5 ore
per dipingere. Se ha giadipinto le stanze di 2, quanto tempo impieghera per dipingereil
resto?
7) Caterina ha guadagnato 8 punti per ogni sacco di lattine che hariciclato. Se avesse avuto
12 borse, manon ne avessericiclate 5, quanti punti avrebbe guadagnato?
8) Un mago vendeva mazzi di carte magiche per 6 dollari ciascuno. Se hainiziato con i mazzi
11 edlafine dellagiornata gli rimanevano 9, quanti soldi ha guadagnato?
9) Andreaavevai videogiochi 12 ma 4 non funzionava. Se volesse venderei giochi
funzionanti a$5 ciascuno, quanti soldi potrebbe guadagnare?
10) AllafieralLucahacompratoi biglietti 13. Dopo aver guidato la ruota panoramica, gli erano
rimasti i biglietti per 6. Se ogni biglietto costa 9 dollari, quanti soldi ha speso Lucasulla
ruota panoramica?
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